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 الحي   مواقف سيارات لسكان
 

 يتم تخطيط إقامة حي جديد في مدينة الناصرة.

 .متشابهةبنايات  4بْنى  في هذا الحي ست   

 شقق .   4طابقًا ، وفي كل طابقٍ  12في كل بناية  

 

 :  كما يلي سمير، مقاول البناءِ في هذا الحي، ساحةً لوقوف السياراتِ  خطط  

 لكل شقة موقف واحد خاص. 

  المواقفِ الخاصة( إلىلكل طابقٍ موقف إضافي ) بالإضافة.  

 

 في هذا الحي؟ فسّروا.  السيارات وقوف ما هو عدد المواقف الكلي في ساحة .أ

 

 إضافة موقف إضافي لكل طابق؟  المقاول اقترحوا تفسيرًا، لماذا ق رر   .ب
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 الحل - مَوقفُ سياراتٍ لسكانِ البنايةِ 

 بند أ

 قبل كحل صحيح. كانت هناك إجابات مثل:كل إجابة معقولة ت  

 للضيوف، كي يكون الموقف أكبر، ممكن يكون أكثر من سيارة لنفس العائلة. 

 بند ب

  3x2+3=9 

 مواقف. 9يوجد في البناية 

 

 بند ج

 موقفًا. 12عدد المواقف بعد إضافة طابق هو 

 مواقف لهذا الطابق )موقفان خاصان وموقف إضافي(. 3فسير: نضيف ت
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  :اسم التلميذ

 

 

 لتقييم المهمةدليل  

 

 طريقة الحل

 

 طريقة صحيحة 2

 طريقة صحيحة جزئيًا  1

 لا توجد طريقة حل 0

 

 شرح وضوح الحل، 

 

           كاملشرح  يعرض الحل مع   2

  والتفسيريعرض جزء من الحل    1

 لا يوجد  0

 

 

التطرق لعدد الطوابق وعدد المواقف 

 الإضافية

 

 ق بصورة صحيحة لعدد الطوابق   يتطر  2

  ولعدد المواقف الإضافية    

 يتطرق بصورة صحيحة لعدد      1

لعدد المواقف الإضافية أو فقط الطوابق    

  

 المسألة   لمعطيات لم يتطرق    0

 

 الدقة الحسابية

 حساب صحيح ودقيق  2

 أخطاء حسابية "صغيرة"  1

    أخطاء حسابية "كبيرة" أو لا توجد   0

 محاولة لإجراء الحسابات     

  

 

 مَوقفُ سياراتٍ لسكانِ البنايةِ 

 طوابقٍ، وفي كلِ طابقٍ شقتان.  3 جماليوجدُ في بنايةِ السيّد 

 عدد مواقفِ السياراتِ في البناية خُطط كما يلي: 

 لكلِ شقةٍ  موقفٌ خاص. 

 للمواقف الخاصة. لكلِ طابقٍ موقفٌ إضافي بالإضافة 

اقتَرحوا تفسيرًا لماذا خُصّص موقف إضافي لكلِ  .أ
 ؟طابق

 كم موقفًا للسياراتِ في بناية السيّد جميل؟ فسّروا. .ب

قرُر بناءُ طابقٍ إضافي في البناية، وتوسيع موقف  .ج

  نفسِ الشروط. كم موقفًا يوجد للبناية السيارات بحسبِ 

 فسّروا. الآن؟
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  1مثال 
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 1 طريقة الحل

 0 وضوح الحل، تفسير

التطرق لعدد الطوابق وعدد مواقف 

 السيارات في البناية

1 

 2 الدقة الحسابية

 .سكنية من الواضح أنه لم ينتبه للموقف الإضافي لكل شقة

 أسئلة من الممكن أن تساعده في تحليل المسألة:

 طابق من ضمنها مواقف لكلّ  اتالسيار بيّن في حلك عدد مواقف

 الإضافية. السيارات

 كم موقفًا يجب أن يضيف السيد جمال بعد أن أضاف طابقًا؟
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 2مثال 
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 2 طريقة الحل

 2 وضوح الحل، تفسير

التطرق لعدد الطوابق وعدد الشقق في 

 العمارة

1 

 2 الدقة الحسابية

. كل توضيح بالرسم مع بصورة صحيحة الحلالتلميذ عرض  هذا

 (3x2=6) السكنية بعد أن حسب عدد الشقق الحسابات صحيحة.

 مواقف. 9طابق موقف وكتب  أضاف لكلّ 

بند ج حله خطأ. عندما سألناه عن طريقة الحل، تبين أنه لم ينتبه أنه تم 

 إضافة طابق وليس موقف واحد. 

 : كم موقفًا أضاف السيد جمال بعد أن أضاف الطابق؟سؤال
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 3مثال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 طريقة الحل

 1 وضوح الحل، تفسير

التطرق لعدد الطوابق وعدد مواقف 

 السيارات في البناية

1 

 1 الدقة الحسابية

 . لكن فهم المسألة خطأ. من الواضح أن هناك قدرة على التفسير

 أسئلة من الممكن أن تساعده في تحليل المسألة:

 ؟للسيارات موقفانلها  يةسكن كيف استنتجت أن كل شقة
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